

韓國女演員千玗嬉近期在《The 8 Show》、《雖然不是英雄》這兩部同期播出的韓劇中，展現出精湛演技而受觀眾們好評，更登上韓網熱搜。原來擁有童顏美貌的她大有來頭，不僅影劇雙棲，更曾憑獨立電影獲得青龍影后！千玗嬉在《The 8 Show》裏將行為難以捉摸、心狠手辣的「8樓參賽者」飾演得淋漓盡致，在《雖然不是英雄》裏化身欺詐美女，與同劇演員張基龍搭檔也充滿CP感。雖然千玗嬉在影視作品裏是位千面女郎，但現實生活中的她卻非常低調，下面就一起來認識這位有反差感魅力的影后。



兩人搭檔上演愛情戲份。

### 破格演瘋狂角色

千玗嬉在《The 8 Show》將「劇拋臉」的魅力展現得淋漓盡致，劇情圍繞在一個住得越久，獎金就越豐厚的奇怪實境秀上展開。來自不同背景但同樣抵擋不住金錢誘惑的8位參與者展開8層樓的共居生活。與之前飾演的天真無害角色相反，千玗嬉這次飾演一位行為近乎瘋癲的行為藝術家「8樓」，擁有最高的權力，性格卻讓人難以捉摸，以熱衷於凌虐他人為樂。她身穿特立獨行的時髦華服，在劇裏更有大尺度的性感演出，成為本作中最驚艷的亮點。



曾經以短髮Look飾演新聞主播。

### 搭檔張基龍CP感滿滿

其中搭檔張基龍主演的《雖然不是英雄》是千玗嬉為數不多的愛情劇，融合了超能力、親情愛情的元素。雖然這部劇的收視率不算很亮眼，但有趣的劇情和圓滿的結局讓觀眾紛紛直呼這部劇「值得更紅」，而這部劇的網上話題度也是6月份韓劇榜首。千玗嬉在劇裏飾演透過假結婚騙財的職業女詐騙犯「都多海」，卻意外與超能力者張基龍墮入愛河，展開了意想不到的羅曼史。千玗嬉實際年齡比張基龍大6歲，但作為凍齡女神的她讓觀眾完全看不出這兩位有年齡差距，上演雙向救援的他們在劇裏更是CP感滿滿，讓大家都紛紛期待千玗嬉和張基龍能夠再一次合作。值得一提的是，千玗嬉在前一部電視劇作品《有利的詐欺》飾演的角色是一名無法對他人感同身受的天才詐騙犯，看來她對獨特人設的角色情有獨鍾。



千玗嬉與張基龍（左）戲裏戲外都合拍。

# 演技超吸睛

## 百變影后 千玗嬉

兩次出演職業詐騙犯角色。

千玗嬉鍾意挑戰高難度角色。

穿上校服也毫不違和。

### 27歲獲「青龍影后」

劇迷們或許對千玗嬉這個名字有點陌生，其實她早於2004年就以演員身份出道，不過參演的大多數都是小眾電影，到現在已經出演過25部電影。千玗嬉真正走進觀眾視線的作品是電影《陽光姐妹淘》，飾演在毒癮中掙扎的不良少女，而她也因為此角獲得當年大鐘賞、青龍電影獎的最佳女配角提名，更與同片的沈恩敬、姜素拉、閔孝琳等成為好友。小眾獨立電影也成功讓千玗嬉「升呢」為韓國一線電影明星，在2014年時她主演由真實案件改編的電影《被轉校生》，飾演孤立無援的集體性侵案件的受害人「韓恭珠」，影片講述青少年所面臨的校園霸凌和社會現實，上映後在韓國引起極大回響。千玗嬉在這部電影展現出的演技讓她一口氣奪得多座女主角獎項，當中包括青龍電影獎。當年只有27歲的她擊敗金喜愛、孫藝珍、全度妍等一眾大咖，成為「青龍影后」。



觀眾期待兩位能夠再次合作。

### 童顏長相常扮學生

今年37歲的千玗嬉有着童顏長相，氣質清純的她穿上校服也毫不違和，因此她在2016年前參演的電影有三分之二都是扮演學生角色。對此千玗嬉也曾開玩笑地說，「這全部是在我成年後演的，雖然沒有感到不適應，但確實該把校服脫下了。」不過近年她的戲路的確越來越開，尤其是這兩年主演的電視劇裏，千玗嬉飾演的角色風格多變，令觀眾留下深刻印象。今年她主演的兩部電視劇《雖然不是英雄》和《The 8 Show》都收穫好評，兩部劇都登上Netflix香港TOP10的節目排行榜，可見她演技超班。



### 戲外低調熱愛運動

這位擅長挑戰多種角色的影后，現實生活中卻非常低調，在IG上與大家分享的通常都是運動日常以及清新的私服造型，除了好好演戲、工作的生活以外，幾乎很少看見她出席其他活動。不過，千玗嬉設立了個人YouTube頻道讓粉絲看過癮，在頻道中可以看到她的多才多藝，不論是射擊遊戲、插花還是打桌球，她都樣樣精通，而且還經常參與划船、踩單車等戶外運動，可見她真的非常熱愛和享受生活。接連出演兩部熱門電視劇並展現耀眼演技的她，近日更傳出有望搭檔宋仲基出演新劇《My Youth》，大家期待這對組合嗎？